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KLJUČNE 
INFORMACIJE 

Alat za podršku u donošenju odluka za škole i ustanove za obrazovanje i osposobljavanje 

 
 

 

“Omogućavanje transformacije i promjene uz educirane odgojno-obrazovne 
djelatnike i stručnjake za rad s mladima te inkluzivnih radnih okruženja, kroz 

razvoj inovativne metodologije i resursa za stjecanje životnih vještina i 
kompetencija za zapošljivost kod mladih osoba s teškoćama u razvoju i učenju te 

osobama s invaliditetom, uz pružanje podrške njihovoj tranziciji u inkluzivna 
radna okruženja.“ 

 

 

 

 



 

 

 

Ovaj alat služi kao praktičan pregled glavnih ideja, argumenata i odgovora koji mogu pomoći u 
komunikaciji s upravom škole, kolegama ili drugim partnerima i opisati zašto ima smisla uvesti 
metodologiju Good Job! projekta u škole. Cilj je pomoći školama otvoriti dijalog o tranziciji 
učenika - osoba s invaliditetom ili teškoćama u učenju prema radnom okruženju, ulozi 
nastavnika i mentora u tom procesu te o tome kako škole mogu doprinijeti njihovoj dugoročnoj 
integraciji i samopouzdanom životu. 
Dokument sadrži osnovne ideje projekta, opisuje prednosti njegovih alata i nudi savjete kako 
kolegama objasniti zašto se Good Job! isplati provoditi. 
 

1. Što je Good Job metodologija? 

Good Job je europska inicijativa koja podržava škole i organizacije za strukovno obrazovanje u 
stvaranju strukturiranih, inkluzivnih sustava koji pomažu mladim osobama s invaliditetom i 
teškoćama u učenju da ostvare uspješnu tranziciju u odraslu dob i radni život. Temelji se na 
uvjerenju da svaki učenik zaslužuje priliku razviti svoj potencijal, steći ključne životne vještine i 
pronaći značajnu ulogu u društvu, a škole u tome imaju ključnu ulogu. 
 
Good Job! metodologija nudi provjeren pristup za izgradnju ili unapređenje sustava tranzicijske 
podrške: 

Primjenom Good Job! metodologije, škole se približavaju kulturi u kojoj su inkluzija, osnaživanje 
i suradnja u središtu pripreme mladih za život i rad. 

 



 

2. Zašto ju vrijedi provoditi? 

Poboljšava ishode učenika: Good Job 

pomaže učenicima razviti samopouzdanje, 

samostalnost i vještine zapošljivosti kroz 

strukturirano mentorstvo, individualizirane 

planove učenja i pripremu za stvarne 

situacije.. 

 
Osnažuje nastavnike i osoblje: Sustav nudi 
module obuke i alate koji jačaju kompetencije 
djelatnika u mentoriranju, inkluziji i 
komunikaciji. 
 
Gradi inkluzivnu školsku kulturu: Good Job potiče djeltnike da inkluziju vidi kao zajedničku 
odgovornost i stvara okruženja u kojima se različitosti vrednuju. 
 
Usklađen je s europskim i nacionalnim prioritetima: Pristup podupire ciljeve EU-a i Erasmus+ 
programa u području inkluzije, zapošljivosti, cjeloživotnog učenja i jednakosti. 
 
Donosi strukturu i održivost: Good Job nudi okvir koji pomaže školama koordinirati postojeće 
napore i integrirati inkluziju u dugoročne politike. 
 
Osnažuje povjerenje obitelji i zajednice: Obitelji mogu prepoznati da škola ima jasan, organiziran 
sustav podrške razvoju mladih, što poboljšava komunikaciju i povećava povjerenje. 

3. Česta pitanja i nedoumice - i naši odgovori 

Implementacija novog pristupa može izazvati sumnje ili pitanja. U nastavku su najčešće brige 
koje škole iznose i odgovori koje Good Job pristup nudi. 

 

Moguća briga ili pitanje Pojašnjenje 
Već podržavamo učenike s teškoćama u 
učenju / osobe s invaliditetom. Zašto nam 
treba još jedan sustav? 

Good Job nadograđuje ono što već radite. 
Pomaže strukturirati i koordinirati postojeće 

 



napore te daje gotove alate i zajednički jezik 
kako bi svi radili prema istom cilju. 

Nemamo kapaciteta započeti nešto novo. Pristup je modularan, a možete početi malim 
koracima. Hodogram omogućuje postupnu 
provedbu, fazu po fazu. I mali početni koraci 
donose vidljive koristi. 

Naši nastavnici nisu stručnjaci za 
invaliditet. 

Good Job se ne bavi dijagnostikom, nego 
inkluzivnim obrazovanjem. Edukacije pomažu 
djelatnicima da se osjećaju sigurnije i 
kompetentnije u radu s učenicima različitih 
potreba. 

Hoće li ovo oduzimati puno vremena? Većina alata uklapa se u postojeće procese. 
Dugoročno, sustav štedi vrijeme jer čini 
suradnju i praćenje učinkovitijima. 

Trebamo li dodatna financijska sredstva? Good Job resursi besplatno su dostupni putem 
Erasmus+ web stranice projekta. Provedba se 
primarno oslanja na organizaciju, suradnju i 
angažman kolektiva / djelatnika. 

Kako znamo da funkcionira? Pristup se temelji na dokazima iz više europskih 
zemalja i pilot-institucija koje su prijavile veći 
angažman učenika, bolju suradnju u kolektivu i 
veće zadovoljstvo obitelji. 

Kako osigurati kontinuitet ako dođe do 
promjene djelatnika u organizaciji? 

Definirane uloge i alati olakšavaju prijenos 
odgovornosti. Institucionalizacija sustava 
osigurava održivost bez obzira na promjene u 
kadru. 

4. Točke za raspravu i donošenje odluka 

✔​ Koje su naše trenutne snage i slabosti u podršci učenicima u tranziciji prema odrasloj 
dobi? 

✔​ Koje elemente Good Job pristupa možemo uvesti odmah? 
✔​ Tko u našem osoblju može preuzeti ključne uloge (npr. koordinator, tranzicijski mentor, 

ambasador inkluzije)? 
✔​ Koja su nam znanja ili resursi najpotrebniji za početak? 
✔​ Kako uključiti obitelji i izgraditi zajedničku mrežu podrške u cijeloj školi? 

 
 
 
 
 

 



 

5. Sljedeći koraci 

1.​ Imenovati mali koordinacijski 
tim (npr. voditelj, mentor, 
ambasador inkluzije). 

2.​ Pregledati Good Job hodogram 
i isplanirati vremenski okvir 
provedbe. 

3.​ Koristiti Kontrolnu listu za 
implementaciju za definiranje 
uloga i dodjelu odgovornosti. 

4.​ Uključiti djelatnike u program 
osposobljavanja korištenjem 
Good Job modula i mentorskog alata. 

5.​ Pratiti napredak kroz refleksivne sastanke i dijeliti rezultate sa širom školskom 
zajednicom. 

Pregledajte https://goodjob-project.eu/hr za dodatne resurse, primjere iz prakse i popratne 
materijale. 
 
Provođenje Good Job! pristupa znači ulaganje u inkluzivniji, strukturiraniji i osnažujući način 
podrške mladima u pripremi za odrasli život. Time se jačaju ne samo učenici, nego i cijela 
školska zajednica - korak po korak. 
 

 

https://goodjob-project.eu/hr
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